

# 默多克为刊登不雅照片辩护

## 发微博要求外界让哈里王子“休息一下”

媒体大亨鲁珀特·默多克26日发微博支持英国哈里王子,要求外界“让他休息一下”,同时为名下著名小报《太阳报》不顾王室反对、24日发布哈里王子不雅照辩护。

### 求谅解

默多克在微博中写道:“哈里王子。让他休息一下,他可能以某种方式用纳税人的钱,但公众爱他,即便他在拉斯韦加斯作乐。”

《星期日泰晤士报》发布的尤戈夫公司民意调查结果显示,68%的英国民众认为,作为一名年轻单身汉,哈里王子在私人假期里发生这样的行为,“可接受”。

哈里王子在美国赌城拉斯韦加斯度假时的两张不雅照最早于21日出现在英国一家网站。一张照片显示,他一丝不挂地站在台球桌边,

抱着一名全身赤裸的女子;另一张显示,王子在酒店套房内与一名女子在一起。

### 辩合理

默多克26日晚些时候再发微博:“我们需要说明,英国没有自由媒体这回事。互联网嘲弄了这些议题……”他要求参照美国宪法第一修正案保护言论和出版自由。

一些媒体说,默多克下令《太阳报》编辑刊登照片,意在“警告”调查窃听丑闻的资深法官布莱恩·莱韦森。

去年夏天,国际新闻公司旗下的《世界新闻报》因记者窃听社会名流和普通民众而开张。英国首相卡梅伦责成莱韦森主持独立调查,简称“莱韦森调查”。

按照《太阳报》的说法,刊登哈里王子不雅照一方面迎合公众兴

趣,另一方面是对英国新闻自由的一次“关键”测试。

### 议平衡

英国文化大臣杰里米·亨特不接受《太阳报》刊登照片的理由。

26日接受英国广播公司(BBC)电视台采访时,亨特说,他认为公众对刊登照片并不感兴趣。“只是,我们有新闻自由,我认为政治人物不应告诉报纸编辑什么该发、什么不该发。”

英国新闻投诉委员会已接到约850份关联《太阳报》刊登照片的投诉,几乎一律批评这家报纸侵犯隐私权,要求监管机构适时调查。

《太阳报》打破“规矩”在英国媒体界引发争议。一些媒体认为这家小报做法没错,一些则坚持认为刊登照片“不正当”。

《独立报》编辑布莱克赫斯特说,照片已出现在互联网上,“不能作为登报的理由”,因为网上有大量素材被报纸“无视”;另外,不刊登照片没有在任何方面威胁新闻自由。

《卫报》认为,“素材已出现在公众领域”是“有力的理由”,却含有风险;如把这一逻辑推向极端,意味着英国人可以抛弃“任何道德、规范和法律框架”。就《太阳报》处理不雅照的手法而言,新闻自由与个人隐私保持了不错的平衡。各报社应与莱韦森合作,创立一个监管机构,以便新闻自由与个人隐私发生矛盾时公平、迅速决定应该怎么处理。

默多克名下另一家报纸《泰晤士报》说,应允许报纸决定适合刊登的内容,媒体“因害怕而自律”与真正的新闻审查一样可笑。

葛晨(新华社供本报稿)

# 加州南部发生数十次地震

## 三次超过五级 部分房屋受损

新华社洛杉矶8月26日电 根据美国地质勘探局的监测数据,美国西部加利福尼亚州南部的布劳利地区26日连续发生多次地震,其中3次地震震级超过5级。

布劳利地区位于美国与墨西哥边界以北约四五十公里。自当地时间上午10时02分(北京时间27日凌晨1时02分)开始,该地区连续发生数十次地震,最强烈的一次为5.5级,发生在当地时间13时57分(北京时间27日4时57分)。

由于震源多数位于地下几公里至十几公里范围内,属于浅层地震,南加州距震中上百公里的周边地区,包括圣迭哥等大城市都有震感。目前尚无有关人员伤亡的报道。震中地区的部分房屋受到一定损坏。

## 委一炼油厂爆炸 遇难者升至41人

新华社上午电 委内瑞拉能源和石油部长拉斐尔·拉米雷斯26日说,前一天发生爆炸的阿穆艾炼油厂正准备重新开工。

拉米雷斯说,火势现阶段控制在炼油厂两座储油罐所处区域内,生产部门没有受到影响,预计两天后恢复生产。

阿穆艾炼油厂25日凌晨瓦斯泄漏,触发爆炸并起火。国民警卫队26日确认,遇难者上升至41人,包括18名国民警卫队成员和15名平民。

路透社记者在现场看到,火焰和浓烟依旧从两座储油罐里窜出。一些目击者说,消防人员似乎不打算继续用泡沫灭火,而在等待储油罐内残余原油自行烧尽。

阿穆艾炼油厂属全球第二大炼油企业委内瑞拉帕拉瓜纳炼油中心,每天能够加工原油64.5万桶,是委内瑞拉最大炼油厂。

## 为患心脏病女儿“代孕”

# 49岁外婆顺利产下外孙

新华社今晨电 美国一名接近5旬的妇女本月顺利产下一名男婴,但她不是孩子的母亲,而是他的外祖母。

美国《波特兰新闻先驱报》网站25日报道,琳达·西罗伊斯家住缅因州马达沃斯卡,本月中旬为女儿安杰尔·赫伯特产下一名男婴,因为女儿有心脏病,生育会构成风险。

25岁的安杰尔回忆,去年夏天,她与29岁的丈夫布赖恩·赫伯特得知,她的心脏病问题会增加生育风险。母亲西罗伊斯愿意做“代孕妈妈”。决定做“代孕妈妈”后,西罗伊斯立即电话咨询多家生育辅助中心,多数以她49岁“高龄”为由拒绝。最后,位于马萨诸塞州列克星敦的一家生育辅助中心在西罗伊斯就一系列指标接受检测后决定接收她。女儿与布赖恩·赫伯特的第一个



琳达怀抱自己产下的外孙马登



安杰尔怀抱儿子马登 图 GJ

受精卵植入后,在西罗伊斯体内顺利着床、生长。

西罗伊斯说,她先前生过4个孩子,包括一对双胞胎,“我现在身边没有一个小孩子,最年轻的也上

大学,这让(妊娠过程)更顺利。”

西罗伊斯说,怀上“外孙”可以说是最简单的一次经历,基本没有晨吐等反应。8月13日,她顺利产下3.57公斤的外孙马登·赫伯特。

# 美一男子家中囚禁少女3年

## 涉嫌性侵犯 受重罪指控

新华社今晨电 美国一名男子涉嫌性侵犯一名女性,25日受到重罪刑事指控。那名女子说,她遭这名男子囚禁3年。

伊利诺伊州圣克莱尔县检察官凯利25日指认,史蒂文·埃利奥特·约翰逊现年25岁,曾和当时还是未成年人的这名女性发生性关系。约翰逊的母亲奥维达·约翰逊,54岁,受到两项危害儿童指控。

约翰逊和奥维达现关押在圣克莱尔县监狱。

遭囚禁女子现年19岁,告诉警方,她通过其他人结识约翰逊,到访约翰逊位于圣克莱尔县的住处后遭

囚禁,无法回家。遭囚禁的第一年,她怀孕并生下一名男孩。

她告诉警方,她曾多次试图逃离约翰逊的住处。约翰逊每次追上她后,用枪指着、强迫她回到住处。

约翰逊还面临两项涉及毒品的重罪指控,一项涉及枪支的重罪指控和一项组织卖淫指控。如指控成立,他将面临最高30年监禁。凯利拒绝透露卖淫是否关联那名女子。

# 全国虫草看青海

# 青海虫草三江源

冬虫夏草为天然野生药材,主要分布于我国青海、西藏、四川、云南、甘肃一带。专家断定,越是在恶劣的环境下生长的虫草越具有滋补价值。经考证:青海玉树由于受三江源的水系及其支流切割的影响,形成了由东向西的高山峡谷向北逐渐平缓的山原地貌,产生了独特的药材生长自然环境。这里是地球上极少数未被污染的动植物圣地,被称为“地球第三极”,更有“中华水塔”之称。

正是由于自然环境的特殊条件,使得青海玉树为中心三江源地区的虫草药用价值更高,因其

生长在海拔4000米以上的雪域高原,采收及其艰难,数量有限,尤显它的珍贵,青海三江源玉树虫草被誉为“中华神草”。

青海三江源药业是一个地道道的藏族企业,三江源药业在玉树为中心的三江源地区,以“公司+牧民”的经营模式,建立了垄断当地冬虫夏草的“产学研、科工贸”一体化的专业企业集团,由于藏族背景,无论当地政府还是寺院、广大牧民,都十分重视和支持这一当地藏族企业的发展。同时青海三江源药业是我国最大最著名的冬虫夏草专业企业之一,作为国内冬虫夏草行

业首屈一指的大企业驰名品牌,“三江源”牌的每一根冬虫夏草,都是在三江源地区最佳的采挖季节从源头直接采挖,并且从采挖到分选到包装直送都是自己的药厂在30万级、0°环境下,通过现代精密仪器,由专业人员精细挑选即时直送到店,从而保证了“三江源”牌冬虫夏草的高品质高质量。

“三江源”牌冬虫夏草被认定为“青海虫草大王”,并被国家工商总局部门认定为“中国驰名商标”。

三江源在上海的每一间专卖店都是通过精心的设计和精美的



装潢,布局合理,让人一目了然,他的药材除了冬虫夏草、灵芝、燕窝外还有煲汤最常用的党参、黄芪、当归、枸杞、锁阳、百合等一应俱全;现在三江源专

卖店的老客户越来越多。公司领导为了扩大在上海的市场,最近相继在四川北路和浦东新区浦城路又开了两个专卖店并即将开业来满足不同区域的新老客户。

新店地址:虹口店地址:四川北路1309号 电话:36528975(近武进路) 浦东店地址:浦东新区浦城路172号 电话:58870300(近商城路) 徐汇店地址:徐汇区宛平南路318号(近斜土路) 电话:021-54241456 普陀店地址:上海市普陀区中山北路2214号(近镇坪路) 电话:021-52905058

距熊不到五十米 拍摄持续八分钟

# 美公园游客遭熊袭击身亡

新华社今晨电 美国阿拉斯加州迪纳利国家公园管理方26日说,一名游客近距离拍摄灰熊时遇袭身亡,成为这所公园首名死于动物爪下的人。

公园主管安德森说,这名游客名为理查德·怀特,49岁,来自圣迭戈市,独自沿托克拉克特河旅行。24日下午,他拍摄一头灰熊吃草,遭熊袭击身亡。

公园方面说,一些游客沿河前进时,发现一个背包、衣物碎片和血迹,从而报案。公园管理人员乘直升机,发现一头体型庞大的雄性灰熊坐在怀特的尸体上,距袭击地点100米至150米。

一名管理人员26日开枪射杀灰熊。调查人员检查灰熊胃里的残留物、怀特拍摄的照片,加以及其他检测,确认这头熊就是“杀人凶手”。

安德森说,照片显示,灰熊当时正在柳树丛中吃草,拍摄持续至少8分钟,那段时间内,熊“没有显示任何攻击性行为”。不过,怀特距熊不到50米,远低于公园规定的400米。